
 

 

 



I. Souhrn posledního kola 

V 14.hracím dni už se bioskou nesla atmosféra blížícího se play off a na palubovce se bojovalo o každou 
parketu 

STS : Vala 2:2 

Green Bar: Kantor&spol. 4:4 

VS35,- : Dřevo Tvrdík 3:1 

Soča:Teachers 0:0 

Remíza soči určila už prvního jistého postupujícího do play-off a to Freaks, které skončí nejhůře 3.ve své 
skupině.  
Hned v úvodním utkání si vala zopakovala svůj souboj s STS. Utkání mělo opačný průběh než minulý týden 
a tentokráte vedla 2:0 Vala, avšak skončilo stejně jako před týdnem 2:2. Vala přežily úvodní nápor traktorky, 
kdy zejména B.Franc je ušetřil od minimálně 2 gólů, ale malina byl pozorný. Pak udeřil nenápadnou střelou 
jakub spáčil a vzápětí radim vlach po rohu zvýšil náskok Valníku. Vala sice hrála jen s jedním hráčem na 
střídání, přesto tento úsek hry patřil jim a zmrazila je až penalta po faulu L.Sýse, kterou proměnil B.Franc. Když 
tentýž hrál vyrovnal v 19.minutě, vypadalo to s unavenými valy všelijak, ale ti nakonec cenný bod ubránili a 
dokonce mohli vyhrát, ale nikdo si nevšiml, že 5 vteřin před koncem byl faul na gólmana malinu už pátým 
přestupkem traktorky ve druhém poločase.  Ale nutno podotknout, že remíza je spravedlivým vyjádřením dění 
na palubovce. Sice nic moc neřeší, ale Vala si uhájila svůj 4 bodový náskok v modré skupině a přiblížili se více k 
prvenství ve skupině, ale v souboji o presidentovu trofej dali šanci Freaks, aby je v příštím týdnu přeskočili. 

     

V dalším utkání to byl přímý střet o třetí místo a oba týmy chtěly využít remízy STS k dotáhnutí na druhé místo. 
Nakonec se však Kantor&spol. rozešel s Green Barem též smírně 4:4. M.Vrba zajistil Kantorovcům vedení po 



rozehraném rohu, ale pak spolupráce M.krále a P.Váni přinesla green baru nadějný náskok 4:2,o který ale 
Green Bar v poslední minutě po trefě M.Blažka přišel. 

 

Remízy svých přímých soupeřů využila VS35,- a po výhře nad trápícím se dřevo tvrdík se dotáhla se na své 
soupeře. Prkýnkáři tak již po 7. nevyhráli a pokud chtějí myslet alespoň na klidný postup do předkola, měli by 
potvrdit svůj náskok před veterány. 

Závěr hracího dne obstaral souboj favorizovaných Teachers se Sočou. Teachers opět ukázali, že jsou náladovým 
týmem a proti dobře bránící Soče se neprosadili. Bez nebezpečného A.Schwarze vsadila soča na 
precizní defenzivu a tu podpořil výborným výkonem gólman Novotný. Teachers tak mohou být rádi, že při své 
střelecké impotenci získali alespoň  bod a neumožnili soče se na ně dotáhnout, zvláště když 15 vteřin do konce 
měl Hebr ze Soči  blizoučko k vítěznému  gólu. Výsledkem je tak první bezbrankové skóre sezony. 

     



II. Tabulky 

 

Modrá skupina Diega Maradony 

    z. V R P body 
Ø bodů/ 

zápas 
brankový 

rozdíl 
odhad na přímý 
postup do PO 

1. RESTAURACE NA VALECH 11 7 3 1 24 2,18 13 94% 

2. STS CHVOJKOVICE 11 6 2 3 20 1,82 15 75% 

3. GREEN BAR 11 5 2 4 17 1,55 17 40% 

4. VS 35,- 11 5 2 4 17 1,55 5 40% 

5. KANTOR & SPOL. 11 5 2 4 17 1,55 4 50% 

6. DŘEVO TVRDÍK 11 2 1 8 7 0,64 -32 1% 

 

Žlutá skupina Enza Francescoliho 

    z. V R P body 
Ø 

bodů/zápas 
brankový 

rozdíl 
odhad na přímý 
postup do PO 

1. FREAKS 10 7 1 2 22 2,20 15 100% 

2. TEACHERS 11 5 1 5 16 1,45 5 80% 

3. NC PALMA 10 3 4 3 13 1,30 4 74% 

4. SOČA SUCHDOL 11 3 3 5 12 1,09 -15 45% 

5. VETERÁNI 10 0 1 9 1 0,10 -30 1% 

 

 

Celková tabulka všech týmů 

pořadí tým Ø bodů/zápas 

1. FREAKS 2,2 

2. RESTAURACE NA VALECH 2,18 

3. STS CHVOJKOVICE 1,85 

4.-6. 

Green Bar 

1,55 Kantor&spol. 

VS35,- 

7. TEACHERS 1,45 

8. NC PALMA 1,3 

9. SOČA SUCHDOL 1,09 

10. DŘEVO TVRDÍK 0,64 

11. VETERÁNI 0,1 

 

 

 

 



III. Rozhovor týdne 

www.d10s.cz přizval k rozhovoru presidenta Teachers Pavla Váňu, který zároveň hájí jejich brankoviště a v   
minulých dvou zápasech udržel čisté konto a jediná minuta mu chybí k překonání letošního rekordu 
v neprůstřelnosti, který činí 54 minut . 

 
1) Pane presidente, ohledně vašeho týmu je poslední dobou rušno. Není nervozita ve Vašem týmu, která je 
patrná z mediálních vyjádření J.Třískaly či MJ (jehož jméno nemůžeme citovat), způsobená neuspokojivými 
výsledky?  Přeci jenom se čekalo, že opanujete Vaší skupinu, ale na Freaks zjevně nestačíte a hlavně těch 5 
porážek z 10 zápasů je pro takový velkoklub na pováženou? Asi spokojen být nemůžete? 
 Samozřejmě s výsledky v letošní sezóně být spokojeni nemůžeme, ale že bychom byli nervózní, to snad ne.  
Co nás ale mrzí daleko více, že nejsme spokojeni ani s předvedenou hrou, a o to nám jde především. Na 
základě výsledků z minulých let jsme sice byli pasováni do role favoritů, ale po změnách v kádrech všech 
mužstev nám bylo jasné, že tuto roli rozhodně plnit nebudeme. Přesto si myslíme, že bodů jsme měli 
dosáhnout daleko více. Je nesmírná škoda, že ke každému zápasu nastupujeme v jiném složení. Náš cíl 
ovšem není vyhrát základní část, ale "udělat díru do světa" v utkáních play-off a odčinit tak loňský 
propadák..Co se týká mediálních prohlášení, vše jsme si před posledním zápasem v kabině vyříkali, kluci to 
vzali, tak v tomto ohledu je myslím vše v pořádku. 
 2) před sezónou jste na přestupovém trhu chtěli ulovit vašeho syna Petra, čím to, že nakonec skončil 
v konkurenčním Green Baru ?  
 Mít v týmu takového hráče je jistě snem každého manažera, ale v mužstvu chceme mít  hráče, kteří odehrají 
celou sezónu a chtějí v mužstvu hrát. A to v jeho případě nešlo zaručit. A když se s námi začal o něj 
přetahovat Green Bar a šponoval požadavky hráče neúměrně vysoko, tak jsme řekli dost. Hráče ano, ale ne 
za každou cenu, a navíc, hrát za Teachers je svým způsobem i čest, to se nepodaří každému. 
3) Podle čeho nasazujete gólmany? Proč jste nezasáhl do zápasu s Restaurací na Valech, když jste na 
palubovce byl ale do branky putoval M.Potměšil ?  
Je výhoda mužstva, když má dva vyrovnané gólmany. Nasazování brankařů řešíme velice jednoduše - mince 
mého zástupce Milana vždy rozhodne. Je jasné, že štěstí přeje daleko více mně, protože on je můj největší 
kamarád a chce se také  na pár minut objevit na palubovce. V zápase proti Valům opět rozhodl los pro mne, 
ale jestli si pamatujete, zrovna byla sněhová kalamita a já neměl kde zaparkovat auto, a když jsem potom 
přišel do kabiny, byl Míra už převlečený do gólmanského a na mně zbylo místo pouze na lavičce - a to byl, 
podle mne, rozhodující moment pro vývoj utkání. 
 4) O vašem týmu již řeč byla, koho však považujete za nejpříjemnější překvapení soutěže? 
Pro nás jsou nejpříjemnějším překvapením výsledky a hra mužstva Restarace na Valech. Myslíme si, že velmi 
dobře doplnili mužstvo zkušenými borci a hrají to hlavou, uvolněně, jsou v pohodě. 
 5) Jak jste spokojen s úrovní soutěže a s jejím systémem, rozhodováním apod.? 
Úroveň soutěže je velmi dobrá, určitě je dobře, že přišla nová, mladá krev, nové tváře a týmy. Před dvěma 
lety jsem sledoval řadu utkání futsalové divize a mohu říci, že některá utkání "naší ligy" by tam byla 
ozdobou. Vždy se samozřejmě sehraje zápas, který je o ničem, ale jsou zápasy a těch je většina, které mají 
nasazení, náboj,  prostě šťávu. Jen si myslím, že by si tyto zápasy zasloužily větší diváckou kulisu, ale to 



bychom se dostali trochu někam jinam... Dále k otázce, letošní ročník je opravdu perfektně připravený - 
rozlosování, nasazení do skupin, systém soutěže. K tomu nemám co dodat. A mediální prezentace -  Vaše 
www stránky a zvláště časopis "V biosce šum" - to nemá chybu. K rozhodování zápasů Danem Muchou 
nemám připomínky, píská velmi dobře, nechá hru plynout,  na nic si nehraje, tak by to mělo být. Jen bych se 
přimluvil za druhého rozhodčího, třeba i z řad  služby, aby mu pomohl hlídat auty a rohy. Zvláště  pak do 
play-off. 
 6) Jako znalec souteže, koho tipujete na přímý postup z jednotlivých skupin?  
Ve skupině A si vítězství pohlídají Vala, před STS a Kantor získá třetí místo, hlavně díky své zkušenosti. Ve 
druhé skupině vyhrají Freaks, druzí skončí o gól Teachers před Palmou.  
 7) Vy s M.Valtrem, pár veterány a L.Kosíkem z Valů patříte mezi nejzkušenější hráče, kteří do CD*FL zasáhli. 
Kde stále berete motivaci k hraní futsalové ligy.?  
Myslím, že největší motivací hrát tuto soutěž, je možnost si zahrát soutěžní zápas proti takovým borcům jako 
jsou B. Franc, J.Vančura a další, nebo v jednom mužstvu s MJ, Vojtou Vondrou, což ve velkém fotbale už by 
šlo docela těžko. A v takové společnosti ani nestárnete, jenom přibývají roky. Další aspekt je zdraví, dokud se 
můžeme alespoň trochu pohybovat, a na tu palubovku dojdeme, tak už nás z ní nikdo nedostane. 

 

 

IV. Následující  kolo 

V 15.kole jsou na progrramu 2 zápasy modré a 2 zápasy žluté skupiny.  

Palma zopakovat výsledek s veterány z 12. kola (8:2)  a připsat si opět  vítězství.  Palma sice z posledních 4 
zápasů ani jednou neprohrála,  ale 3x díky třem remízám v těchto zápasech se jí  stále nedaří zajistit si v žluté 
skupině dostatečnáý náskok před Sočou.  

Tu čeká ve třetím zápase lídr skupiny Freaks, kteří sice pro tento zápas avizovali problémy se sestavou, přesto 
jako lídr celé ligy v průměru bodů na zápas jsou favoritem zápasu. Soča v minulém kole předvedla výbornou 
defenzivní práci proti teachers a při očekávané absenci kanonýra A.Schwarze zřejmě opět vsadí na osvědčenou 
taktiku.  

Ve druhém zápase Kantor&spol. proti trápícím se Dřevo Tvrdík nebere jistě nic jiného než výhru, která by je 
posunula blíže k vytouženému postupu do play-off. Naopak Dřevo Tvrdík zřejmě ztratil poslední zbytky nadějí 
na případný přímý postup a tak jejich hlavním úkolem je pohlídat si veterány a tím i postup do předkola.  

Hrací den uzavře duel kola a to Green Bar s STS Chvojkovice, kde se hraje doslova o 6 bodů.  V posledním 
vzájemném zápase dominoval právě green bar (5:1) a tak by se v případě jeho další výhry ještě více 
zdramatizovala situace v modré skupině.  Naopak STS Chvojkovice místo očekávaného ataku první pozice Valů 
teď po dvou remízách 2:2 právě s lídrem skupiny musí hlavně myslet na udržení svého postavení na druhém 
místě skupiny před smečkou tří pronásledovatelů.  

 

Čas Soupeři Tip 
www.d10s.cz 

Poslední vzájemný 
zápas 

19:30 Veteráni: NC Palma 2 2:8 

20:00 Dřevo Tvrdík: Kantor&spol. 2 2:6 

20:30 Freaks: Soča Suchdol 0 6:2 

21:00 Green Bar: STS Chvojkovice Brod 0 5:1 

Služba STS Chvojkovice 

 



V. Pohled zpátky 

Vracíme se o střihem přesně o rok nazpět do 5.2.2009 

  

 

    



VII. Baskeťácké okénko Majkla Ví 

Dvě věže, aneb TJ Sokol Kutná Hora - BK EBC Mělník 92:60 (26:13, 49:29, 74:45) 

Zápas zdaleka nepřipomínal druhou část trilogie o Pánu prstenů, spíše ale řádění dvou pivotů ze San Antonio 
Spurs koncem 90. let.  

 

Na Kocourkovi nebyla měsíční pauza mezi mistrovskými zápasy vůbec znát, naopak mu prospěla, když jen za 
první polovinu zápasu dosáhl svého sezónního průměru téměř 20 bodů na zápas. Spolu s Říhovským obsadili 
mělnické pivoty do role statistů a nastříleli přes dvě třetiny bodů celého týmu. 

V sedmé minutě první čtvrtiny po "Kocourově" trojce byl náskok poprvé dvouciferný (18:8) a náskok zvyšovali 
Kutnohorští rovnoměrným tempem až do poločasu. Hra "na dlouhé" dokonale vycházela, a tak Málek a spol. i 
po dvou čtvrtinách živili naději na možných sto nastřílených bodů - 49:29. 

Střelecká mašina se na začátku třetí čtvrtiny na chvilku zadrhla, ale 5 bodů v řadě Martina Kocourka ji opět 
rozjelo. Po koši mladíka Dastycha narostl náskok na propastných 30 bodů. Mělnickým v této fázi hry 
nepomohlo ani střídání obran, jen "press" na začátku poslední části způsobil několik ztrát domácích. V šesté 
minutě závěrečného dějství ale neubránitelný Kocourek opět upravil na skóre znamenající rozdíl dvou tříd – 
82:52. Na kýženou stovku nakonec Sokolové nedosáhli, ale za předvedený výkon jak v obraně, tak i v útoku 
zaslouží pochvalu všichni hráči. 

Po delší pauze se v bílém dresu domácích opět objevil "ex-Čáslavák" Josef Kořínek, který spolu s dorostencem 
Dastychem vhodně doplňoval řádící duo Kocourek – Říhovský. 

Body Kutné Hory: Kocourek 38, Říhovský 31, Málek 7, Vavák 6, Dastych 5, Loužil 4, Aufrecht 1. Body Mělníka: 
Jakeš 15, Šulc 12, Rajnoch 9. Fauly: 18:22. Trojky: 4/3. TH: 30/19 – 15/9. Sestava Kutné Hory: Málek, Vavák, 
Kocourek, Loužil, Pokorný, Říhovský, Dastych, Prušinovský, Kořínek, Konečný, Aufrecht, Levý. Trenér Aleš 
Dorazil. 
 

 

 

 



VII. Volný čas 

A. Sudoku 

 

 

B. Křížovka 

Místem každotýdenního třetího poločasu club deportivo futsalové ligy je …………. Obzvláště když hrají tmy 
Kantor&spol. a Restaurace na Valech 

1. nejlepší bulvární server 

2. jméno bratrské dvojice ve CD*FL - J+J 

3. přezdívka bodově  nejlepšího týmu CD*FL 

4. předloňský nejlepší kanonýr soutěže 

5. závod clubu deportivo dačického……… 
6. prostřední jméno nejlepšího fotbalisty všech dob 
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akce pod značkou Club Deportivo Kutná Hora v roce 2010: 

19.6.2010  triatlon „welas eXterra“       

14.8.2010  běh „Dačického12“        

září 2010  víceboj 6ka CD*KH      

říjen-duben  CD*FL 2010/11        
 

více info na www.d10s.cz a www.dacickeho12.cz 


